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Yo aprendo en casa |E. CHAMPAGNAT

El proyecto “yo aprendo en casa” es un espacio en
linea donde podras desarrollar las capacidades
necesarias para tu formacion personal y social .

Encontraras contenidos, textos, imagenesy
actividades escritas de una manera sencilla y
amigable, para que descubras que aprender es
entretenido.

Espacio donde todos aprendemos a compartiry a
convivir, por medio de actividades que nos invitan
a reflexionar sobre los valores y a relacionarnos
mejor con los demas.

Voy con ustedes en todo momento,
solo necesitan curiosidad y ganas de aprender

Aprendo en casa !



NUmeros y operaciones

|.E. CHAMPAGNAT

En esta entrega:

a Resolveras egjercicios y problemas utilizando
las cuatro operaciones.

Utilizar la calculadora en diversas situaciones con
numeros superiores al 10.000

Aprendo en casa !



NUmeros y operaciones: ADICION Y SUSTRACCION

|.E. CHAMPAGNAT

1. Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones. Aplica:

2. Completa cada recuadro con el nimero que falta. Aplica:

27.890.210
+ 2145210

17.547.100

2.254.100

b.

b.

9.547.210
- 8952330

+ 210.254.124

911.450.100

C.

+

1.215.254.100
2.689.210.980

41.012.789

14.110.890

d.

d.

1

1.451.987.320
- 1.120.184.216

8.547.410.900

1.100.000.900

Resuelve los siguientes problemas. Aplica:

a. Sien una sustraccion, el sustraendo es 87547100 y la diferencia es
7.574.100, jcudl es el namero que corresponde al minuendo?

Recuerda que...
L 4 *

Los términos de una adicidn y
sustraccion son:

Completa los cuadrados magicos. La suma de cada fila, cada columna y cada diagonal es la misma y ningdn
numero puede repetirse. Analizar

11

7

5

La suma es 24.

b.

16

13

11

9

10

4

15

1

La suma es 34.

25.210 » Sumando
+ 32450 » Semando

17(24( 1 15 57660 » Suma
23| 5 14
6|13 47850 » Minuendo
10 19|21 — 12.395 » Sustraendo
1118|125 g 35579 » Diferencia
[ ]

La suma es 65.

Aprendo en casa !



NUmeros y operaciones: MULTIPLICACION
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El valor enargético da los alimentos sa mide an caloras. Clando Lna persona Sembres z 880 calariae Escribe V si la afirmacitn es verdadera y F, si es falsa. Justifica en cada caso. tvaluar

ingiere mas calorias de las que necesita, aumenta su masa corporal.

A continuacidn se muestra la cantidad de calorias que se reducen con la Mujeres ,_k 690 calorias . El producto de 123 = 321 es igual al producto de 321 « 123.

practica del trote.
Justificacion:

« Un hombre trota 1 hora diaria durante una semana. Completa con los nameros que faltan segin esta condicidn.

b. Si en una multiplicacion uno de los factores es 45 y su producto es 90, entonces el otro factor es 3.
Cantidad de horas Dias de una semana Calorias reducidas Total de calorias reducidas
de trote al dia de trote en una hora en una semana Justificacidn:
C. El producto entre dos nimeros es 135; entonces uno de sus factores es 15 y el otro factor es 7.

Justificacion:

* Calcula el total de calorias que reduce una mujer trotando 3 horas diarias durante cuatro dias.

21.200 » 135 = -

Al resolver un problema utilizando Ejemplo: todos los dias llegan 12 camiones que transportan ladrillos a
una multiplicacién, los datos una obra en construccion. Si cada camion transporta 1.100 ladrillos,
numeéricos involucrados se socuantos ladrillos llegan diariamente a la obra en construccion?
pueden relacionar con los
términos de esta operacion, para Ladrillos «<—— 1.100 - 12 ——> Cantidad de 7500 * 92
luego resolverla. transportados 2.200 —= 11002 camiones cargados - =
or cada camion con ladrillos (factor)
Los términos de una multiplicacion Efactur} + 11.000 —>1.100- 10
SOn: 13.200
factores producto |l
T T Total de ladrillos (producto)
a=-b e c
Por lo tanto, 13.200 ladrillos en total llegan cada dia a la construccion.

Aprendo en casa !



NUmeros y operaciones: DIVISION
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Resuelve las siguientes divisiones. Aplicar a

a. 540.200:5= b. 2.100900: 10= c. 43176:11 =

of

Ménica repartié una de las bolsas de chocolate que se muestran en la figura en un grupo en el que habia
entre 5y 10 nifios. Le dio 8 chocolates a cada uno y sobraron 6. Ménica comprobé que, si hubiese agregado
3 chocolates més a su bolsa, a cada nifio le habrian correspondido 9 chocolates y no habria sobrade ninguno.

s

= ;(Qué bolsa de chocolate repartia? e ;Entre cudntos nifios la repartia? A pren dO en casa !

Durante un afio lgnacia ahorré $ 304.200. Si Ignacia ha ahorrado todos los meses la misma cantidad de dinero,
;cuénto dinero ahorrd mensualmente?
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Numeros y operaciones. OPERACIONES COMBINADAS

Aprende Caleula el valor
{1.252 - (154.210-154.206)}=32 - 15 =

Una expresion numérica que contiene mas de una operacion matematica (+, —, * 0 :) se conoce como operacion
combinada. Esta puede tener o no tener paréntesis.
Para calcular el resultado de cada expresion, es necesario considerar |a prioridad en las operaciones.
Ejemplo: al resolver {[{52.321.210 : 5) + 45.218] : [361.680 — (36.167 - 10)1} + 982 se tiene: °
{(52.321.210 : 5) + 45.218] : [361.680 - (36.167 = 10)1} + 982 1* Paréntesis (), [], {} desde el
L'—SP mads interno hasta el externo, [(245.875:5) + 92911 * 125 =

de izquierda a derecha.
= {[}0.454.242 - 45.21q1: [|351.580 - 351.5?0;]} + 982

| | 2° Multiplicacién yfo division, de
{|10_509_460 : lq] + gg2 izquierda a derecha.

| 3* Adicion yfo sustraccion, de

= 1.050.946 + 582 izquierda a derecha.
= 1051928 9

Miguel y Mateo han realizado la misma operacién, pero obtuvieron resultados distintos. ;Qué procedimiento
es correcto? Explica.

Paulina olvidd dejar registro de la cantidad de vestidos que ha vendido este

dia, solo sabe que por la venta total de camisetas, pantalones y vestidos ha Mateo
obtenido $ 1.135.637. ;Cuantos vestidos ha vendido hoy? Comprueba tu Miguel
resultado utilizando la calculadora. 21+3-45—12:4
21+3-45-12:4
o = 24 - 33 :4
Se han vendido | Precio por cada venta C 2+ 135 — 3
Camisetas 53 $ 9980 = 792 : 4
= 156 — 3
Pantalones 29 £ 15.990 _ 198
Vestidos ? £ 10.999 = 153

Aprendo en casa !
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Vlatematica

;Qué pasos me permiten (D
resolver de manera
ordenada un problema?

Primero, debes leery
@ comprender |a situacion y la

pregunta asociada a ella.

Luego, debes seleccionar
los datos que te permitan
responder |a pregunfa.

Lina vez seleccionados los datos.
) encontrards la solucion del

problema ufilizando una estrategia.

Finalmente, debes comprobar

|la solucion y responder
la pregunta del problema.

Aprendo en casa !


https://support.office.com/es-es/article/aprendizaje-de-powerpoint-para-windows-40e8c930-cb0b-40d8-82c4-bd53d3398787?redirectSourcePath=%252farticle%252fb89770f1-deb1-4a19-94ef-342aa15a4689&omkt=es-ES&ui=es-ES&rs=es-ES&ad=ES
https://support.office.com/es-es/article/aprendizaje-de-powerpoint-para-windows-40e8c930-cb0b-40d8-82c4-bd53d3398787?redirectSourcePath=%252farticle%252fb89770f1-deb1-4a19-94ef-342aa15a4689&omkt=es-ES&ui=es-ES&rs=es-ES&ad=ES
https://support.office.com/es-es/article/aprendizaje-de-powerpoint-para-windows-40e8c930-cb0b-40d8-82c4-bd53d3398787?redirectSourcePath=%252farticle%252fb89770f1-deb1-4a19-94ef-342aa15a4689&omkt=es-ES&ui=es-ES&rs=es-ES&ad=ES
https://support.office.com/es-es/article/aprendizaje-de-powerpoint-para-windows-40e8c930-cb0b-40d8-82c4-bd53d3398787?redirectSourcePath=%252farticle%252fb89770f1-deb1-4a19-94ef-342aa15a4689&omkt=es-ES&ui=es-ES&rs=es-ES&ad=ES

